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Naslov: Priopćenje vezano za projekt DV 2x400 kV Beričevo - Krško 

 

Potaknuti napisima i objavama u medijima u Hrvatskoj i Sloveniji oko zaustavljanja radova na 
izgradnji dalekovoda Beričevo – Krško u Republici Sloveniji, Uprava Dalekovoda d.d, radi što 
objektivnijeg i cjelovitog informiranja hrvatske i slovenske javnosti, dostavljamo Zagrebačkoj burzi, 
Hanfi i Hini slijedeće priopćenje: 

 

Konzorcij Dalekovod d.d., Dalekovod Ljubljana d.o.o. i Elektroservisi d.o.o. je sa slovenskim 
naručiteljem firmom Elektro-Slovenija d.o.o.( ELES), dana 2.rujna 2011. potpisao Ugovor za izgradnju, 
nabavu i montažu metalnih konstrukcija, građevinskih radova i elektromontažnih radova na izgradnji 
objekta DV 2x400 kV Beričevo Krško.  

 

Unatoč početnim poteškoćama (prolongiranje potpisa ugovora za mjesec dana, kašnjenju u 
rješavanju vlasničkih odnosa na terenu, kasnijem ishodovanju dozvola i potrebne dokumentacije od 
prvotnim planom utvrđenih rokova…) realizacija projekta izgradnje teče prema zajednički utvrđenom 
i od obje ugovorne strane prihvaćenom planu. Stanje radova na terenu potvrđuje da bi dalekovod, 
koji je od velikog interesa za elektroenergetski sustav u Sloveniji, trebao biti završen u predviđenom 
roku i u okvirima planiranih financijskih sredstava. Zbog toga je zaustavljanje poslova izgradnje, 
odluku oko kojega je donio ELES, s gledišta Dalekovoda d.d. i ostalih članica konzorcija koje sudjeluju 
u izgradnji, potez koji može prouzročiti mnogostruke štete za sve strane u ugovoru, a najviše 
slovenskom elektroenergetskom sustavu i državnom propračunu iz kojeg se projekt financira. 

 

„Ova odluka o prekidu radova za nas u Dalekovodu d.d. je poslovno najgore rješenje, jer dovodi u 
pitanje završetak u planiranim i prihvaćenim rokovima. Vjerujem da u izravnom razgovoru s 
predstavnicima ELES-a možemo riješiti sve eventualne nesporazume. I do sada smo se uspjeli o 
svemu dogovarati, što dokazuje više od pedeset operativnih radnih sastanaka obiju strana tijekom 
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izgradnje. I sada ne vidim koji bi to problem mogao biti važniji od završetka izgradnje ovako 
značajnog pojekta, jer je Dalekovod kao tvrtka u potpunosti spreman za isporuku dalekovoda 
slovenskom naručitelju i državi. Kao predsjednik Uprave hrvatske tvrtke s jedne strane, a i kao rođeni 
Slovenac, imam i dodatni motiv da ovaj posao završi uspješno i na  zadovoljstvo obje strane. Zato 
vjerujem da će skori razgovori sa predstavnicima ELES-a biti uspješni.“, - izjavio je Matjaž Gorjup, 
predsjednik uprave Dalekovoda d.d. 

 

Dalekovod d.d. 


